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GLASLIEBE. PER SEMPRE.

150 Jahre Glasliebe, modernes Design, perfekte Funktionalität und hohe Handwerkskunst führen uns 
zum Ursprung der Marke LEONARDO: nach Italien.  
Unsere Möbelkollektion LEONARDO living steht für Lebensfreude, Eleganz und Vielfalt und bringt 
italienisches Lebensgefühl in Ihr Zuhause!

LEONARDO living

UNSERE GROSSE 
LEIDENSCHAFT FÜR GLAS.
OUR PASSION FOR GLASS
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UNSERE GROSSE 
LEIDENSCHAFT FÜR GLAS.
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GLAS SORGT FÜR LEICHTIGKEIT
Glas an sehgewohnten, aber auch unvermuteten, sogar statisch relevanten Stellen. So stehen 
die Betten wahlweise auf gläsernen, leuchtenden Sockeln, was sie scheinbar schweben lässt.

HIGHLIGHTS  
FOR YOUR BEDROOM

GLANZLICHTER 
FÜRS SCHLAFZIMMER
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GLASLIEBE. PER SEMPRE.
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LEONARDO PER SEMPRE. LEBENSGEFÜHL GLAS.
Glas immer wieder neu erleben! Das ist die Vision von LEONARDO. Mehr als 150 Jahre GLASLIEBE und Know-
How als Lifestylemarke sind die Basis unserer im Jahre 2009 eingeführten Möbelmarke LEONARDO living.
Wir bieten Ihnen exquisite, hochwertige Markenmöbel für die Bereiche Wohnen, Speisen, Schlafen und Bad.
Die Kombination von Glas mit Materialien wie Edelstahl und Lack bietet Oberflächen mit einem individuellen 
und hochwertigen Materialmix. Das Resultat aus LEONARDO Design und optimaler Funktionalität sind 
Markenmöbel mit unverwechselbarem Charakter.

LEO SCHLAFEN 113 – GLANZLICHTER FÜRS SCHLAFZIMMER. 
Das moderne Schlafraum-Konzept entstand in Zusammenarbeit von LEONARDO und den geha Möbelwerken, 
die seit über 80 Jahren innovative Qualitätsmöbel fürs Schlafzimmer fertigen.
Das Motto der Lifestylemarke ‘LEONARDO ist Glasliebe‘ wurde bei der Entwicklung der LEONARDO living  
Möbelkollektion behutsam aufgegriffen und erlebbar gemacht. Glas setzt dabei glänzende Akzente, veredelt 
die Möbel, bringt diese zum Leuchten und sorgt für eine angenehme, wohnliche Leichtigkeit.
Genießen Sie das faszinierende Material Glas – auch im Schlafzimmer.

LEONARDO PER SEMPRE. MISSION GLASS.
Relive glass again and again! This is the vision of LEONARDO: More than 150 years of glass products and 
know-how as a lifestyle brand are the basis of our in 2009 created furniture brand LEONARDO living. We offer 
exquisite, high quality brand furniture for living, eating, sleeping and bathroom. The combination of glass 
with materials such as stainless steel and lacquer provides surfaces with an individual and high-quality 
material-mix. The result from LEONARDO design and optimum functionality are brand furniture  
with a unique character.

LEO SLEEPING 113 – HIGHLIGHTS FOR THE BEDROOM.
The modern bedroom concept has been created in a cooperation between LEONARDO and geha Möbelwerke, 
who have been manufacturing innovative quality furniture for bedrooms for over 80 years.
When the LEONARDO living range was being developed the motto of the „LEONARDO love for glass“ 
has subtly been incorporated and brougt to life. Here glass sets bright accents, refines the furniture, lets it 
shine and provides an agreeable and comfortable lightness.

Oliver Kleine			   Rolf Henrichsmeyer 
LEONARDO			   GEHA	
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BRILLIANT EFFECT
BRILLIANTE WIRKUNG 

MIT LEONARDO DURCH TAG UND NACHT
Die Drehtürenschränke überzeugen als Endlosschranksystem am Tag wie in der Nacht. Sie tragen 
schimmernde Bauchbinden oder leuchtende Glasquader sowie auf Wunsch Passepartoutseiten mit Glas.
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LIEBEVOLLE DETAILS 
AFFECTIONATE DETAILS 
UNSERE GROSSE LEIDENSCHAFT FÜR GLAS 
Das ausgewogene Verhältnis von weichen Materialien wie Polster, matten Oberflächen wie Lack und 
schimmernden Glas- und Lichtakzenten bewahrt bei LEO Schlafen 113 die Behaglichkeit des intimen 
Schlafbereichs.

OUR PASSION FOR GLASS
The perfect balance of soft materials such as upholstery, matt finishes such as lacquer and shimmering 
glass accents preserve for LEO sleeping 113 the cosiness of the intimate sleeping area.
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SPIEL MIT GLAS UND SPIEGEL 
PLAY WIHT GLASS AND MIRROR 
TÜR WAHLWEISE IN LACK MIT GLASBAUCHBINDE ODER KOMPLETT IN SPIEGEL 
Der Schwebetürenschrank mit schlichter Glasbauchbinde ist in 5 Standardbreiten lieferbar,  
Schrankhöhe 232,5 cm. Eine ideale Ergänzung zu LEONARDO Schlafen 113 sind die LEONARDO 
Raumteilertüren 114.

DOOR AVAILABLE IN LACQUER WITH GLASS BELLY-BIND OR IN MIRROR.
The floating door wardrobe with simple glass belly-bind is available in 5 standard widths,  
height 232,5 cm. An ideal complement to LEONARDO sleeping 113 are the  LEONARDO 
sliding doors 114.
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HELLER SCHEIN 
LIGHT SHINE 
MODERNE EINRICHTUNGSLÖSUNGEN 
In der lockeren Kombination aus Schwebetürenschrank, Bett mit Polsterkopfteil und freistehenden 
Nachtkommoden kommt jeder Solitär voll zur Geltung.

MODERN FURNISHING SOLUTIONS
Every solitary piece of furniture comes to full attention in the uncomplicated combination of floating  
door wardrobe, bed with upholstery headboard and free-standing bedside tables.
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TRÄUME BRAUCHEN RÄUME 

Die Betten sind in drei Breiten 160/180/200 x 200 cm sowie in Sondermaßen lieferbar, wahlweise 
als Solitärlösung mit freistehenden Nachtkommoden oder eingebunden ins Paneelkopfteil.

DREAMS NEED SPACE
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LACK, LICHT & GLAS 
LACQUER, LIGHT & GLASS 
GLAS IMMER WIEDER NEU ERLEBEN. 
Das moderne Design, hohe Funktionalität und die hohe Handwerkskunst bringen Leichtigkeit, Eleganz 
und Vielfalt in Ihr Zuhause!

GLASS REVISITED
The modern design, high functionality and the supreme quality bring ease, elgance and variety to your home!
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ZEITLOS ELEGANT 
TIMELESS ELEGANT 
UNSERE GROSSE LEIDENSCHAFT FÜR GLAS 
Im großzügigen urbanen Loft schafft die kompakte Bettanlage eine Ruheinsel im Raum. Die schlicht weißen 
Schrankmöbel ordnen sich unter.

OUR PASSION FOR GLASS
In the generous urban loft the compact bedroom system creates a peaceful island in the room.
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FARBWECHSLER 
mit Funkfernbedienung 

 oder Wifi Controller
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FARB- & STIMMUNGSWECHSEL 

INNOVATIVER EINSATZ VON LED-LICHT 
Auf Wunsch farblich steuerbar per Funkfernbedienung oder über eine iPhone 
oder Android App (LED-Beleuchtung mit Farbwechsler und WiFi Controller).

COLOUR & MOOD CHANGER
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FARBWECHSLER 
OPTIONAL



SCHRANKVARIANTEN

Drehtürenschrank mit schlichter Glasbauchbinde wahlweise mit Regalelement und Lichtakzenten. 
Die lackierten Fronten des Schwebetürenschrankes tragen glänzende Glasbauchbinden. 
Wahlweise auch komplett verspiegelt lieferbar. Optionale Passepartoutseiten mit Glas und 
Beleuchtung – wahlweise mit Farbwechsler.

WARDROBE TYPES
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WOHNLICH UND ELEGANT 
HOMELY AND ELEGANT
Entscheiden Sie, in welcher farblichen Umgebung Sie am liebsten schlafen. Kreieren Sie Ihr Traumzimmer!
In den Ausführungen Lack Weiß, Lack Anthrazit oder Lack Melma.

You choose the colour surroundings you prefer for sleeping. You create your dream room! 
Availabe in white finish, anthracite finish or melma finish.
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WEISS UND PASTELL 
WHITE AND PASTEL
Bettanlage mit Paneelkopfteil und eingebundenen Nachtkommoden, Drehtürenschrank mit Glasquaderoptik 
mit LED-Beleuchtung in weiß. Ausführung: Weiß

Bedroom system with panel headboard and integrated bedside tables, hinged door wardrobe with glass cuboid 
optics with LED light in white. Finish: white.
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CHESTS

A versatile range of chests of drawers – likewise with glass on the front, glass covers and lighted glass rear panels 
on request – complements the LEONARDO living range. Detailed, different drawer inserts for chests of drawers, 
from powder-coated steel in anthracite ensure optimal housing your watches, necklaces etc. We recommend to 
use the felt mat with the drawer insert.

leonardo-living.de

KOMMODEN

Ein vielfältiges Kommodenprogramm ebenfalls mit Glasakzenten an der Front, als Glas-Abdeckboden und  
beleuchteten Glas-Rückwänden auf Wunsch – ergänzt das LEONARDO living Programm. Detailreiche,  
verschiedene Schubkasteneinsätze aus pulverbeschichtetem Stahl in Anthrazit sorgen für optimale Unterbringung 
Ihrer Uhren, Ketten usw. Wir empfehlen hierzu die Verwendung der Filzbodenmatte für den Schubkasten. 
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PERFEKT 
BIS INS 
DETAIL!



INNEN – PLATZ FÜR ALLES 
INTERIORS – ROOM FOR EVERYTHING
Für Ordnung hinter der Front sorgt ein umfangreiches, modernes Innenausstattungssystem mit Kleiderstangen, 
Wäschezügen, Schrankinnenspiegel, Hosenhalter, Kleiderlift, Krawatten- und Gürtelhalter und vielem mehr.
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Eingebundene Nachtkommoden wahlweise mit 
LED-Beleuchtung, Farbwechsler optional
Integrated bedside tables optionally with 
LED lighting and/or colour changer

Glassockel inkl. LED-Beleuchtung, wahlweise mit Farbwechsler
glass plinth incl. LED lighting, optionally with colour changer

Freistehende Nachtkommoden wahlweise mit 
LED-Beleuchtung, Farbwechsler optional
free-standing bedside tables  
optionally with LED lighting and/or colour changer

Umlaufender Bettsockel
surrounding bed plinth 

Schlichte Glasbauchbinde
unobtrusive glass belly-bind

Wardrobe handle
Schrankgriff (DTS) Kommodengriff

Chest of drawers handle

Glasquaderoptik mit LED-Beleuchtung
glass cuboid optics with LED lighting

Glas-Passepartoutseite inkl. LED-Beleuchtung, 
wahlweise mit Farbwechsler
glass passepartout side incl. LED lighting, optionally with 
colour changer

MERKMALE 
CHARACTERISTICS



leonardo-living.de

Die attraktiven Schränke, Betten und Beimöbel gibt es in den Ausführungen Lack Weiß, Lack Anthrazit und 
Lack Melma jeweils in Kombination mit passenden Glasfarben und Kunstledern.

The attractive wardrobes, beds and complementary furniture can be delivered in the finishes lacquer, white, 
anthracite lacquer, and melma lacquer, each in combination with matching glass colours and synthetic leather 
types.

Lack Anthrazit
Anthracite lacquer

Glas Anthrazit
Anthracite glass

Kunstleder Anthrazit
Anthracite synthetic leather

Lack Melma
Melma lacquer

Glas Melma
Melma glass

Kunstleder Melma
Melma synthetic leather

Lack Weiß
White lacquer

Glas Weiß
White glass

Kunstleder Weiß
White synthetic leather

ENERGIEVERBRAUCH LEUCHTEN  
ENERGY CONSUMPTION LIGHTS
Alle Leuchten sind LED, Energieeffizienzklasse A ++- A. Die Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die 
Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. Weitere Informationen siehe Typenliste.

All lights are LED, energy efficiency class A ++- A. LED luminaires are installed in the lamp. 
The luminaires cannot be replaced in the lamp. For more information, see type-list.

AUSFÜHRUNGEN 
FINISHES
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VIELFALT ENTDECKEN

 
RAUMTEILER & STAURAUMSYSTEME ERGÄNZEN DIE 
VERSCHIEDENEN WOHNBEREICHE PERFEKT
HÖCHSTER KOMFORT MIT POLSTERBETT

DISCOVER DIVERSITY 

ROOMDIVIDER & CABINET/ SHELF SYSTEM COMPLETE THE  
DIFFERENT LIVING ROOMS PERFECT.
HIGHEST COMFORT WITH UPHOLSTERY BED
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GLASLIEBE. PER SEMPRE.



An guten Möbeln hat man lange Freude. Bei Möbeln, die wir produzieren, kümmern wir uns um jedes einzelne Detail
und achten genauestens auf höchste Qualität.

Die Möbeloberfläche ist nicht nur äußerst strapazierfähig - sie ist auch besonderst leicht zu pflegen. Verwenden Sie zum
Reinigen einfach ein weiches, feuchtes Tuch. Bitte benutzen Sie niemals scheuernde und/oder lösungsmittelhaltige
Putzmittel, da diese die Oberfläche zerkratzen.

Inhalt

Produktinformation und Qualitäts-Details

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur 
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

 	 Korpus außen und Front in Lack Weiß (60), 
	 Lack Anthrazit (52) oder Lack Melma (72) 

 	 Fronten: Front mit schlichter Glasbauchbinde
	 oder Front mit Glasquader-Optik und 
	 LED-Beleuchtung 

	 Korpus: innen Lack Weiß

	� Trägerplatte der Güteklasse EN 312

	 Sämtliche Beschläge sind aus Metall, 
	 extrem stabil und hoch belastbar

	 Kleiderstangen in Metallhalterungen (20 kg belastbar)

	 Einlegeboden 26 mm stark auf Metallbodenträger

	 (40 kg belastbar)

 	 Glasstärken:
	 Glasboden auf Kommoden: 6 mm
	 Glasbauchbinde: 4 mm
	 Beleuchteter Glasquader: 12 mm
	 Glasakzent Kommodenfront: 4 mm
	 Glasrückwand Kommoden: 12 mm
	 Glasstütze Nachtkommode: 12 mm
	 Glassockel: 10 mm
	 Glas-Passepartoutseite: 12 mm

	� Drehtüren Standardelemente in den 
	 Breiten 50 und 100 cm

	� Schrankhöhe 232,5 cm

	� Standardtiefe max. 66,8 cm inklusive Front

	 Innentiefe 61,8 cm

	� Sockel 4-fach höhenverstellbar (pro Element).

	 4 Clip-Ganzmetall-Scharniere pro Schranktür, 
	 höhenverstellbar

	� Rückwände eingenutet

	� Schubkästen mit Selbsteinzug und Softstoppung

	 Drehtüren mit Softstoppung

	 Betten 4-fach höhenverstellbar

	 Alle Leuchten sind LED Energieeffizienzklasse A – A+
	 Weitere Details siehe S. 60-63

	 Beleuchtung GS geprüft, VDE geprüft

Wir garantieren Qualität!

Made in 
GERMANY

Made in 
GERMANY

geha - Qualität made in Germany

Programmübersicht		 Seite 	 42	
Platzierungskombinationen	 Seite	 43-48
Betten		  Seite	 49
Beimöbel		  Seite	 50
Beimöbel Zubehör		  Seite	 51
Drehtüren mit schlichter Glasbauchbinde	 Seite	 52-53
Drehtüren mit Glasquader-Optik	 Seite	 54-55
Schwebetüren mit schlichter Glasbauchbinde	 Seite	 56
Sonderanfertigungen	 Seite	 57
Innenausstattung/Zubehör	 Seite 	 58-59
Energieverbrauch Leuchten	 Seite	 60-63	

Um beste Qualität zu gewährleisten, werden unsere Produkte 
durch regelmäßige Kontrollen geprüft.
Für unsere Produkte werden ausschließlich ausgesuchte  
Materialien verwendet, z.B. Trägermaterial der Güteklasse  
EN 312 erfüllt die strengsten zur Zeit bestehenden Auflagen.

41



	 Inkl. Polster in Kunstleder
	 Standard: umlaufender Bettsockel (Lack Weiß / Lack Anthrazit / Lack Melma)

	 gegen Mehrpreis mit Glassockel (Weiß) inkl. LED-Beleuchtung, Farbwechsler optional * 
	 Nako-Rückwand immer in Glas Weiß, wahlweise mit LED-Beleuchtung, 

	 Farbwechsler optional * 
	 Abdeckboden in Glas serienmäßig
	 Standardlieferung für Beleuchtung: 1 Tippsensor

	 Inkl. Polster in Kunstleder
	 Standard: umlaufender Bettsockel (Lack Weiß / Lack Anthrazit / Lack Melma)

	 gegen Mehrpreis mit Glassockel (Weiß) inkl. LED-Beleuchtung, Farbwechsler optional *
	 Inkl. Glas- Paneelrückwand immer in Glas Weiß, wahlweise mit LED-Beleuchtung,

	 Farbwechsler optional *
	 Abdeckboden in Glas serienmäßig
	 Standardlieferung für Beleuchtung: 1 Tippsensor

	 Höhe: 232,5 cm
	 Inkl. Glasbauchbinde
	 Ergänzbar mit Regalelement B 50 (reduzierte Tiefe nur im Regalbereich)

	 optional mit Beleuchtung 
	 Wahlweise mit Glas-Passepartoutseiten inkl. LED-Beleuchtung,

	 Farbwechsel optional *
	 Standardlieferung für Passepartoutseiten inkl. LED-Beleuchtung mit Fußschalter,

	 gegen Mehrpreis mit Tippsensor oder Funkfernbedienung;
	 mit Elektrofach (H 20 cm x T 20 cm, B = Elementenbreite) oben im mittleren Element

	 Standardelemente in den Breiten 50, 50 mit Regal und 100 cm

	 Höhe: 232,5 cm
	 Glasquader-Optik inkl. LED-Beleuchtung
	 Standardlieferung mit Fußschalter, gegen Mehrpreis mit Tippsensor oder 

	 Funkfernbedienung; mit Elektrofach (H 20 cm x T 20 cm, B = Elementbreite) 
	 oben im mittleren Element

	 Wahlweise mit Glas-Passepartoutseiten inkl. LED-Beleuchtung,
	 Farbwechsler optional *

	 Standardelemente in den Breiten 50 und 100 cm

	 Höhe: 232,5 cm (Raumhöhe mind. 235 cm)
	 Inkl. Glasbauchbinde in Weiß, Anthrazit oder Melma
	 Wahlweise komplette Front (inkl. Glasbauchbinde) in Kristallspiegel lieferbar
	 Wahlweise mit Glas-Passepartoutseiten inkl. LED-Beleuchtung

	 Farbwechsel optional *
	 Standardlieferung für Passepartoutseiten inkl. LED-Beleuchtung mit Fußschalter,

	 gegen Mehrpreis mit Tippsensor oder Funkfernbedienung;
	 mit Elektrofach (H 20 cm x T 20 cm, B = Elementenbreite) oben im mittleren Element

	 Standardelemente in den Breiten 50, 80 und 100 cm

	 Inkl. Glasabdeckboden
	 Wahlweise mit LED-Glasrückwand. Farbwechsel optional *
	 Verschiedene Typen / Größen (Schubkasten, Türen- Kombikommoden/Hängeregale)
	 Inkl. Glas in der Front
	 Standardlieferung mit Fußschalter, gegen Mehrpreis mit Tippsensor 

	 oder Funkfernbedienung

Programmübersicht

Bett freistehend + Nakos freistehend

Bett mit Paneelkopfteil mit eingebundenen Nachtkommoden

Drehtürenschrank mit schlichter Glasbauchbinde

Drehtürenschrank mit Glasquader-Optik

Schwebetürenschrank mit schlichter Glasbauchbinde

Kommoden - Vielfalt

	 Standardlieferung mit Funkfernbedienung gegen Mehrpreis WiFi Controller 
	 lieferbar, ermöglicht Steuerung des RGB Controllers über Smartphone per App 
*
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Zubehör

Drehtürenschrank 5-trg. mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage mit Paneelkopfteil
inkl. Polster und 2 eingebundenen 
Nakos mit 1 SK			 Breite:
	 160 x 200 cm	 8401/165		
	 180 x 200 cm	 8401/185               		
	 200 x 200 cm	 8401/205	

Drehtürenschrank 6-trg. mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage mit Paneelkopfteil
inkl. Polster und 2 eingebundenen 
Nakos mit 1 SK			 Breite:
	 160 x 200 cm	 8401/166		
	 180 x 200 cm	 8401/186                		
	 200 x 200 cm	 8401/206

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung	in weiß

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung
mit Farbwechsler	

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8488/002	
für Nakorückwand in weiß

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8489/002 	
für Nakorückwand mit Farbwechsler

Mehrpreis Passepartoutseiten 
mit Glas weiß und 
LED-Beleuchtung		  8418/002	

mit Farbwechsler		  8419/002	

B: 1,8 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen.

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.            

Platzierungsvorschlag				    Variante 1

Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (72)

B 248,7 cm

100  40 100

50         200        50

50          100        50         100

B 298,2 cm

Innenausstattung: 	je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180	
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180	
200 x 200 cm	 8459/200

H 232,5 cm

H 232,5 cm
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Drehtürenschrank 5-trg. mit Glas-
quader-Optik inkl. LED-Beleuchtung		
Bettanlage mit Paneelkopfteil inkl.
Polster und 2 eingebundenen Nakos 
mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8402/165		
	 180 x 200 cm	 8402/185                		
	 200 x 200 cm		 8402/205	

Drehtürenschrank 6-trg. mit Glas-
quader-Optik inkl. LED-Beleuchtung		
Bettanlage mit Paneelkopfteil inkl.
Polster und 2 eingebundenen Nakos 
mit 1 SK		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8402/166		
	 180 x 200 cm	 8402/186                		
	 200 x 200 cm		 8402/206

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung	
in weiß

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung
mit Farbwechsler

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)
für Nakorückwand in weiß		  8488/002	

	Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)		 8489/002 	
für Nakorückwand mit Farbwechsler

Mehrpreis Passepartoutseiten 
mit Glas weiß und 
LED-Beleuchtung		  8418/002	

mit Farbwechsler		  8419/002	

B: 1,8 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	           	

Platzierungsvorschlag				            Variante 2

Zubehör

Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (72)

B 248,7 cm

100  40 100

50         200        50

50          100        50         100

B 298,2 cm

Innenausstattung: 	je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180	
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180	
200 x 200 cm	 8459/200

H 232,5 cm

H 232,5 cm
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Drehtürenschrank 5-trg. mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage freistehend inkl. 
Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8403/165		
	 180 x 200 cm	 8403/185		  		
	 200 x 200 cm	 8403/205	

Drehtürenschrank 6-trg. mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage freistehend inkl. 
Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8403/166		
	 180 x 200 cm	 8403/186		  		
	 200 x 200 cm	 8403/206

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung		in weiß

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung
mit Farbwechsler		

	Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8468/002		   
für Nakorückwand in weiß

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8469/002 		
für Nakorückwand mit Farbwechsler
	

Mehrpreis Passepartoutseiten 
mit Glas weiß und 
LED-Beleuchtung		  8418/002 		

mit Farbwechsler		  8419/002		

B: 1,8 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen.

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.            	

Platzierungsvorschlag				    Variante 3

Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (72)

B 248,7 cm

100  40 100

50         200        50

50          100        50         100

B 298,2 cm

Innenausstattung: 	je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180		
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180		
200 x 200 cm	 8459/200

Zubehör

H 232,5 cm

H 232,5 cm
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Drehtürenschrank 5-trg. mit Glas- 
quader-Optik inkl. LED-Beleuchtung		
Bettanlage freistehend inkl. 
Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8404/165		
	 180 x 200 cm	 8404/185		  	
	 200 x 200 cm	 8404/205	

		
Drehtürenschrank 6-trg. mit Glas- 
quader-Optik inkl. LED-Beleuchtung		
Bettanlage freistehend inkl. 
Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8404/166		
	 180 x 200 cm	 8404/186		  	
	 200 x 200 cm	 8404/206

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung		in weiß

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung
mit Farbwechsler

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8468/002		
für Nakorückwand in weiß

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8469/002		
für Nakorückwand mit Farbwechsler

Mehrpreis Passepartoutseiten
mit Glas weiß und 
LED-Beleuchtung		  8418/002		

mit Farbwechsler		  8419/002		

B: 1,8 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.		   	

Platzierungsvorschlag				            Variante 4

Zubehör

B 248,7 cm

100  40 100

50         200        50

50          100        50         100

B 298,2 cm

Innenausstattung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180		
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180		
200 x 200 cm	 8459/200

Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (72)

H 232,5 cm

H 232,5 cm

42 
cm

42 
cm
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Schwebetürenschrank B 260 mit 
schlichter Glasbauchbinde,		
Bettanlage mit Paneelkopfteil
inkl. Polster und 2 eingebundenen 
Nakos mit 1 SK		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8405/162		
	 180 x 200 cm	 8405/182		  		
	 200 x 200 cm	 8405/202	

Schwebetürenschrank B 300 mit 
schlichter Glasbauchbinde,		
Bettanlage mit Paneelkopfteil
inkl. Polster und 2 eingebundenen 
Nakos mit 1 SK	
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8405/163		
	 180 x 200 cm	 8405/183		  		
	 200 x 200 cm	 8405/203

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß)  mit 
LED-Beleuchtung 
in weiß	

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung 
mit Farbwechsler	

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8488/002		   
für Nakorückwand in weiß

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8489/002 		
für Nakorückwand mit Farbwechsler
	

Mehrpreis Passepartoutseiten 
mit Glas weiß und 
LED-Beleuchtung weiß		  8438/002 		

LED Beleuchtung mit Farbwechsler	 8439/002		

B: 9,4 cm
Bitte Platzbedarf von 4,7 cm 
je Seite berücksichtigen

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.		   	

Zubehör

Innenausstattung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

Platzierungsvorschlag				    Variante 5

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

B 258,1 cm

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   B 298,1 cm

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180		
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180		
200 x 200 cm	 8459/200
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Schwebetürenschrank B 260 mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage freistehend
inkl. Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8406/162		
	 180 x 200 cm	 8406/182		  	
	 200 x 200 cm	 8406/202	

		
Schwebetürenschrank B 300 mit 
schlichter Glasbauchbinde		
Bettanlage freistehend
inkl. Polsterkopfteil, 2 Nakos mit 1 SK
		 Breite:
	 160 x 200 cm	 8406/163		
	 180 x 200 cm	 8406/183		
	 200 x 200 cm	 8406/203

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung		in weiß

Mehrpreis Bettsockel 
in Glas (weiß) mit 
LED-Beleuchtung
mit Farbwechsler

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8468/002		
für Nakorückwand in weiß

Mehrpreis LED-Beleuchtung (2er Set)	 8469/002		
für Nakorückwand mit Farbwechsler

Mehrpreis Passepartoutseiten 
mit Glas weiß und 

LED-Beleuchtung weiß		  8438/002 		
		
LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8439/002		     

B: 9,4 cm
Bitte Platzbedarf von 4,7 cm 
je Seite berücksichtigen

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.		   	

Platzierungsvorschlag				            Variante 6

Zubehör

Innenausstattung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
	 Schränke können durch Folgeelemente ergänzt werden.

          Breite:
160 x 200 cm	 8458/160 
180 x 200 cm	 8458/180		
200 x 200 cm	 8458/200

          Breite:
160 x 200 cm	 8459/160 
180 x 200 cm	 8459/180		
200 x 200 cm	 8459/200

Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Rückwand Nako in Glas Weiß (72)

H 232,5 cm

H 232,5 cm

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

B 258,1 cm

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   
B 298,1 cm
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Bett mit Paneelkopfteil inkl. Polster 
in Kunstleder und 2 eingebundenen 
Nachtkommoden mit 1 SK	
(Standard: umlaufender Sockel in Lack)

Bettseitenhöhe 42 cm

Bett freistehend inkl. Polster
in Kunstleder
(Standard: umlaufender Sockel in Lack)

Bettseitenhöhe 42 cm

Minderpreis Bettsockel in Glas (weiß)
ohne Beleuchtung 
(8458 muss bestellt werden)

Mehrpreis Bettsockel in Glas (weiß)
(seitlich offen)
mit LED-Beleuchtung in weiß 

Mehrpreis Bettsockel in Glas (weiß)
(seitlich offen)
mit LED-Beleuchtung mit Farbwechsler

Minderpreis Holzsockel 
seitlich offen			  8424	
(anstatt umlaufender Bettsockel)

LED-Beleuchtung weiß (2er Set)
für Nako-Rückwand (Paneelbett)
beide Nakos

LED-Beleuchtung mit Farbwechsler 
für Nako-Rückwand (Paneelbett)
beide Nakos (2er-Set)

WiFi Controller inkl. Zuleitung und
Netzteil, inkl. Download der App

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.		  	

Betten			 

Außenfläche
inkl. Nakos
286 x 205 cm	 8450/160 
306 x 205 cm	 8450/180		
326 x 205 cm	 8450/200

160 cm	 8423/160 
180 cm	 8423/180		
200 cm	 8423/200

160 cm	 8458/160 
180 cm	 8458/180		
200 cm	 8458/200

160 cm	 8459/160 
180 cm	 8459/180		
200 cm	 8459/200

	 8488/002	 	

	 8489/002		   
	

	 8491		  	

Liegefläche

160 x 200 cm
180 x 200 cm	
200 x 200 cm

Außenfläche
inkl. Nakos
166 x 212 cm	 8451/160 
186 x 212 cm	 8451/180		
206 x 212 cm	 8451/200

Liegefläche

160 x 200 cm
180 x 200 cm	
200 x 200 cm

88 cm

Bettseitensonderlänge 	 190/210/220 cm 		  8452		

Achtung:
nur für LED-Beleuchtung mit 
Farbwechsler vorgesehen 	
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Ausführung:	 Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit bzw. Glas-Rückwand Weiß (52)
	 und Lack Melma/Glas Melma bzw. Glas-Rückwand Weiß (72)

Nachtkommode 1 SK (freistehend)	 8470/060		

Mehrpreis LED-Beleuchtung weiß für Nako- Rückwand	 8468/001		
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler
für Nako-Rückwand	 8469/001	 	

Wandregale	 8457	
Stahl pulverbeschichtet
Weiß (60), Anthrazit (52), Melma (72)
55 x 24 x 16 cm

Herrenkommode 1-trg. mit Glasbauchbinde            links	 8471/065	
                                                                                rechts	 8471/064	
Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/065	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/065	

Schubkastenkommode 4 SK, 1 SK mit Glas	 8472/065	

Mehrpreis LED-Glasrückenwand weiß	 8464/065	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/065	

Kombikommode mit Glasbauchbinde      Tür   links	 8473/131	
                                                                         rechts	 8473/130	
Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/130	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/130	  

Herrenkommode mit Glasbauchbinde, 2-trg.	 8474/130	

Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/130	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/130	

Kombikommode mit Glasbauchbinde 2-trg., 4 SK	 8475/195	

Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/195	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/195	

Kombikommode mit Glas                                  Tür links	 8476/131	
                                                                               rechts	 8476/130	
Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/130	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/130	

Herrenkommode mit Glas, 2-trg. 	 8477/130	

Mehrpreis LED-Glasrückwand weiß	 8464/130	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/130	

Kombikommode mit Glas	 8478/195	

Mehrpreis LED-Glasrückwand 	 8464/195	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8465/195	

Schubkastenkommode (Turm), 6 SK, mit Glas	 8479/065 	

Mehrpreis LED-Glasrückwand 	 8466/065	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8467/065	

Schubkastenkommode (Turm), 6 SK, mit Glas	 8480/065 	

Mehrpreis LED-Glasrückwand 	 8466/065	
Mehrpreis LED-Beleuchtung mit Farbwechsler	 8467/065	

Abdeckboden in Lack weiß, Lack melma         B 65 cm            8460/065
und Lack anthrazit                                             B 130 cm         8460/130
(anstatt Glas)                                                     B 195 cm          8460/195

	 Bezeichnung		  Bestell-Nr.	  

Beimöbel Tiefe 42 cm		  Standardlieferung inkl. Abdeckboden in Glas					   
			   inkl. Akzent-Glas in der Front (grau dargestellt)	

Bei individuellen Kommoden-Kombinationen kann gegen Mehrpreis ein durchgehender Oberboden geliefert werden. 
Bitte Rücksprache mit der VK-Sachbearbeitung

60 cm

60 cm

65 cm

132 
cm

65 cm

88,7 
cm

11 cm

88,7 
cm

194,7 cm

ohne 
Berechnung

65 cm

88,7 
cm

11 cm

88,7 
cm

130 cm
11 cm

88,7 
cm

194,7 cm

11
cm

88,7 
cm

130 cm
11 cm

88,7 
cm

130 cm

11 cm

65 cm

132 
cm

11 cm

11 cm

88,7 
cm

130 cm
11 cm

11
cm

drehbar
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	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	 Preis	

Zubehör

zus. Einlegeboden 		  8461		
für Herrenkommode	 	
(pro Element bereits 
1EB enthalten)	 		

Schwebeboden  	 70 cm	 5936/070		
T 25cm	 140 cm	 5936/140	                     		

SK-Einsatz  	 B 20 cm	 242/020		
mit 2 Teilern	 H 4,5 cm
	 T 33,6 cm	 		

SK-Einsatz  	 B 30 cm	 242/030		
mit 2 Teilern	 H 4,5 cm
	 T 33,6 cm		  		

SK-Einsatz  	 B 30 cm	 242/031	                        
für Ketten	 H 4,5 cm
	 T 33,6 cm		  		

SK-Einsatz  	 B 30 cm	 242/032	                        
für Uhren	 H 4,5 cm
	 T 33,6 cm		  		

Winkel für 2 Ebene  	 B 57,1 cm	 242/002		
für Uhren	 H 1 cm
	 T 3 cm		  		

SK-Einsatz Bodenmatte  		  242/001		
Filz grau			   		

Mehrpreis Funkfernbedienung  	 476/000		  	

Mehrpreis Tipp-Sensor  	 892/100		  	

50

50 50

50

80

80

90

90

100

100

50 50 80 80 9090 100 100

80 80 80 80

90 90 90 90

80 8090 90

100 100 100 100

90 90100 100

200

160

180

200

160

180

200

160

180

50
80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

180 180

200 200

160 160

80 80

90 90 180

200

160

100100

100 6060

80 80 80

90 90 90

8090 90

80 8090

80
90

100

80
90

100

80
90

100
60 60

80
90

100

80
90

100
60

50 160 50

50   180 50

50   200 50

 160 

   180 

   200 

 160 

   180 

   200 

50

50 50

50

80

80

90

90

100

100

50 50 80 80 9090 100 100

80 80 80 80

90 90 90 90

80 8090 90

100 100 100 100

90 90100 100

200

160

180

200

160

180

200

160

180

50
80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

80
90

100

180 180

200 200

160 160

80 80

90 90 180

200

160

100100

100 6060

80 80 80

90 90 90

8090 90

80 8090

80
90

100

80
90

100

80
90

100
60 60

80
90

100

80
90

100
60

50 160 50

50   180 50

50   200 50

 160 

   180 

   200 

 160 

   180 

   200 

Wandspiegel  (70x90)	 5937/090		
Alurahmen poliert

Mehrpreis 	 308/090			 
LED-Beleuchtung für Spiegel inkl.
Trafo und Tipp-Sensor	 		

Wandspiegel  (70x180)
Alurahmen poliert	 5937/180		

Mehrpreis 	 308/180		
LED-Beleuchtung für Spiegel inkl.
Trafo und Tipp-Sensor	 		

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	  

3,9 cm

140 cm
70 cm

Bei individuellen Kommoden-Kombinationen kann gegen Mehrpreis ein durchgehender Oberboden geliefert werden. 
Bitte Rücksprache mit der VK-Sachbearbeitung

Minderpreis Glasrückwand weiß
ohne Beleuchtung (Kommoden)

für B   65		  8425/065	  
für B 130			  8425/130		
für B 195		  8425/195		 		
	

11 cm

H 93,4 cm
B 70 cm
T 2,2 cm

mit Beleuchtung T 6,8 cm

H 187 cm
B 70 cm
T 2,2 cm

mit Beleuchtung T 6,8 cm

Stahl anthrazit 
pulverbeschichtet
Fläche mit Filz bezogen

Stahl anthrazit 
pulverbeschichtet
Fläche mit Filz bezogen

Stahl anthrazit 
pulverbeschichtet
Fläche mit Filz bezogen

Stahl anthrazit 
pulverbeschichtet
Fläche mit Filz bezogen

Stahl anthrazit 
pulverbeschichtet
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Folgeelemente

Grundelement 1-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde 		
mit Türanschlag rechts		  8410/050	
mit Türanschlag links		  8410/051	 	 	
     		
B: 51,1 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 2-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde		  8410/100	
	 	      	
	
B: 100,5 cm
H: 232,5

Drehtürenschrank 4-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde 		  8410/200	
	 	      	
	
B: 199,4 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 5-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde 		  8410/250	
	 	      	
	
B: 248,7 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 6-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde 		  8410/300	
	 	       		
B: 298,2 cm
H: 232,5 cm

Folgeelement 1-trg.
mit Türanschlag rechts		  8411/050	

Folgeelement 1-trg.
mit Türanschlag links		  8411/051	

B: 49,4 cm, H: 232,5 cm

Folgeelement 2-trg.
mit schlichter Glasbauchbinde		  8411/100	

B: 98,8 cm, H: 232,5 cm

Regal-Folgeelement	 rechts	 8414/050	
B: 50 cm	 links	 8414/051
 
mit kurzer Tür oben Regalfach inkl. 
Glasrückwand, Abdeckboden und
Glasboden, langer Tür unten 

Mehrpreis Spot-Beleuchtung 
	 kaltweiß	 8414/008	
		 RGB Farbwechsler	 8414/009	 	

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.		   	

Drehtürenschränke H 232,5 cm mit schlichter Glasbauchbinde

Ausführung: Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit (52) und Lack Melma/Glas Melma (72)
Schranktiefe inkl. Front: max. 66,8 cm, Korpusinnentiefe: 61,8 cm, Ausstattung je Element: 2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange. Schrankhöhe: 232,5 cm.

T: 39,5 cmmit voller 
Schranktiefe

Regalfach
innen:
Kleider-
stange

52



Zubehör

Eckelement			   8413/101	 	
links 

Folge-Eckelement			   8412/101	 	
links 

Folge-Eckelement			   8412/100	 	
rechts

Eckelement			   8413/100	 	
rechts 

LED-Aufsatzleuchte verchromt 2er Set		  413/002	
inkl. Trafo und Fußschalter       3er Set		  413/003	 	

WiFi Controller inkl. Zuleitung und Netzteil,	 8491	 	

inkl. Download der App	
-	 Auswahl des Controllers auf dem Smartphone
-	 Download der App
-	 Smartphone nimmt Kommunikation mit dem 
	 WiFi Controller auf, von dort aus wird das 
	 Signal in ein 2,4 GHZ Funksignal gewandelt 
	 und steuert den RGB Controller und somit 
	 die Leuchten

Passepartoutseiten 
mit Glas (weiß)
und LED-Beleuchtung		  8418/002	
mit Farbwechsler		  8419/002                

B: 1,8 cm, H: 232,5 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen.

50

50

100

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

100,4 cm

100,4 cm

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	 	

mit schlichter Glasbauchbinde

Standardausstattung:
Je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

(nicht beim 
STS möglich)	
	

Achtung:
nur für LED-Beleuchtung mit 
Farbwechsler vorgesehen 	
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Folgeelemente

	  Bezeichnung	 Bestell-Nr.		   	

Drehtürenschränke H 232,5 cm mit Glasquader-Optik inkl. LED-Beleuchtung

Grundelement 1-trg.
mit Glasquader-Optik 		
mit Türanschlag rechts		  8420/050		
mit Türanschlag links		  8420/051	 	     	
	
B: 51,1 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 2-trg.		  8420/100	 		
mit Glasquader-Optik
 
B: 100,5 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 4-trg.		  8420/200		
mit Glasquader-Optik
 
B: 199,4 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 5-trg.		  8420/250		
mit Glasquader-Optik
 
B: 248,7 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 6-trg.		  8420/300		
mit Glasquader-Optik
 
B: 298,2 cm
H: 232,5 cm

Folgeelement 1-trg.	 mit Glasquader-Optik
Türanschlag rechts		  8421/050		
			 
Folgeelement 1-trg.	 mit Glasquader-Optik	
Türanschlag links		  8421/051		  	

B: 49,4 cm, H: 232,5 cm

Folgeelement 2-trg.		  8421/100		
mit Glasquader-Optik 
 
B: 98,8 cm
H: 232,5 cm

Ausführung: Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit (52) und Lack Melma/Glas Melma (72)
Schranktiefe inkl. Front: max. 66,8 cm, Korpusinnentiefe: 61,8 cm, Ausstattung je Element: 2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange. Schrankhöhe: 232,5 cm.
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Zubehör

Standardausstattung: Je Element 
2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

Passepartout-Seiten 
mit Glas (weiß) und 
LED-Beleuchtung	 8418/002	
mit Farbwechsler	 8419/002	

B: 1,8 cm, H: 232,5 cm
Bitte Platzbedarf von 1,8 cm 
je Seite berücksichtigen.

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	  	

mit Glasquader-Optik inkl. LED-Beleuchtung

Grundelement 1-trg.
mit Glasquader-Optik 		
mit Türanschlag rechts		  8420/050		
mit Türanschlag links		  8420/051	 	     	
	
B: 51,1 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 2-trg.		  8420/100	 		
mit Glasquader-Optik
 
B: 100,5 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 4-trg.		  8420/200		
mit Glasquader-Optik
 
B: 199,4 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 5-trg.		  8420/250		
mit Glasquader-Optik
 
B: 248,7 cm
H: 232,5 cm

Drehtürenschrank 6-trg.		  8420/300		
mit Glasquader-Optik
 
B: 298,2 cm
H: 232,5 cm

Folgeelement 1-trg.	 mit Glasquader-Optik
Türanschlag rechts		  8421/050		
			 
Folgeelement 1-trg.	 mit Glasquader-Optik	
Türanschlag links		  8421/051		  	

B: 49,4 cm, H: 232,5 cm

Folgeelement 2-trg.		  8421/100		
mit Glasquader-Optik 
 
B: 98,8 cm
H: 232,5 cm

LED-Aufsatzleuchte verchromt 2er Set		  413/002	 	
inkl. Trafo und Fußschalter       3er Set		  413/003	 	

WiFi Controller inkl. Zuleitung und Netzteil,	 8491	 	
inkl. Download der App	
-	 Auswahl des Controllers auf dem Smartphone
-	 Download der App
-	 Smartphone nimmt Kommunikation mit dem 
	 WiFi Controller auf, von dort aus wird das 
	 Signal in ein 2,4 GHZ Funksignal gewandelt 
	 und steuert den RGB Controller und somit 
	 die Leuchten

Eckelement				   8423/101	 	
links 

Folge-Eckelement			   8422/101	 	
links 

Folge-Eckelement			   8422/100	 	
rechts

Eckelement			   8423/100		    	
rechts 

50

50

100

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

100,4 cm

100,4 cm

50

50

100

100,4 cm

100,4 cm

Achtung:
nur für LED-Beleuchtung mit 
Farbwechsler vorgesehen 	
	
	

(nicht beim 
STS möglich)	
	

55



		


	
B: 159,3 cm
H: 232,5 cm

		


	 		
B: 199,3 cm
H: 232,5 cm

		


	 		
B: 258,1 cm
H: 232,5 cm

		


	 		
B: 298,1 cm 
H: 232,5 cm

		


	 		
B: 317,0 cm
H: 232,5 cm

	

  	

	 	
	 	

			

	 		 	

Schwebetürenschränke H 232,5 cm mit schlichter Glasbauchbinde80          80 80          80 80          80

50   80           80 50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100          

100              100

100          50   50   

100          50   

100              100
80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

80          80 80          80 80          80

80           80 50   50   

100              100 50   50   

100              100

100              100 50   

100              100

100          50   50   

100          100          50   

Ausführung: Lack Weiß/Glas Weiß (60), Lack Anthrazit/Glas Anthrazit (52) und Lack Melma/Glas Melma (72)
Schranktiefe inkl. Front: max. 71,6 cm, Korpusinnentiefe: 61,8 cm, Ausstattung je Element: 2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange. Schrankhöhe: 232,5 cm.
Rechte Tür ist vorlaufend
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Passepartoutseiten mit Glas (weiß) 				  
und LED-Beleuchtung weiß			   8438/002	 498,-
LED-Beleuchtung mit Farbwechsler		  8439/002	 627,-

B: 9,4 cm, H: 232,5 cm
Bitte Platzbedarf von 4,7 cm je 
Seite berücksichtigen		

Rückseitige Abschrägung je Element
	
B 50 cm		  8490/052	
B 80 cm (Schweber)	 8490/082	
B 100 cm		 8490/102	  

Schrank-Tiefenkürzung *	 8490/003	
mindestens 5 cm pro Element		

		
Eckschränke	 8490/103	

Schrank-Breitenkürzung je Element *
(nur bei Drehtürenschrank mit schlichter 
Glasbauchbinde möglich bzw auf Anfrage)

			  B 50 cm		  8490/054	 		
B 100 cm		 8490/104		  			 
	

Mehrpreis Schrank-Höhenkürzung je Element	 8490/005	 		
in variabler Höhe (3,2 cm) je Element				  
	

Einbaumittelseitenkürzung	 8490/007	 	

Tiefen-/Breitenkürzung für Einlegeböden	 8490/001		  	

Kleiderstangenkürzung	 8490/000	 	
	

Minderpreis Passepartoutseiten
mit Glas (weiß) ohne Beleuchtung				    8426/002		

(Mehrpreis Passepartoutseiten 8418/...
berücksichtigen)

Seitliche Abschrägung
nur bei 50er Drehtür-Elementen möglich,			  8490/006	
Mehrpreis pro Element

Türöffnung: 
Abschrägung nach links: 
alle Türen rechts angeschlagen
Abschrägung nach rechts: 
alle Türen links angeschlagen

Sonderanfertigungen für Drehtürenschränke / Schwebetürenschrank

144 cm

B

C

A

* Bei Tiefen- und Breitenkürzungen keine Innenschubkästen möglich!

	 Bezeichnung	 Bestell-Nr.	  	

C

D
Zeichnung mit lichtem Raummaß 
A, B, C und D ist erforderlich
(siehe Skizze)

B
A
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Innenausstattung / Zubehör für Drehtürenschrank

50
231/050

bitte angeben

bitte angeben

100
231/100

50
241/050

100
241/100

50
250/050

100
250/100

19,2 cm 28,8 cm

Wäschezüge

Mehrpreis Breitenkürzung: 	 334/000     (bei WZ-Glas nich möglich)	
Mehrpreis Tiefenkürzung:	 335/000     (nur in 5 cm Schritten möglich)	   

ACHTUNG:	Der oberste Auszug sollte durch einen zusätzlichen Fachboden abgedeckt werden. 

Fachboden als Abdeckung für Auszüge 

Best.-Nr.
Preis

Best.-Nr.
EK netto

Best.-Nr.

Best.-Nr.
EK netto

Best.-Nr.
EK netto

Best.-Nr.
EK netto

Einlegeboden LED-Beleuchtung für E-Boden  
  inkl. Bewegungsmelder

E.-Boden 
für Ecke

101

    EK netto

100
107/100

Kleiderstange

50
107/050

100
0171/015

Kleiderlift für DTS 100
Traglast 10 kg

ausziehbare 
Kleiderstange

für Schranktiefe
35 - 50 cm

181/000 162/100    

Kleiderbügel-
halter

abklappbar

170/000

Crocket-
Kleiderhaken

163/000 155/100   

Hosenauszug lichte 
Einbautiefen 48 cm,

bis 10 kg

Krawatten- u.
Gürtelhalter

100

245/100

Tabelarauszug
mit Reiling 

Achtung: Türüberstand beachten.

19,2 cm

100
159/100

Schuhrost

Einbauhöhe 
28,8 cm

237/100    

Krawattenauszug
100 cm

Lack weiß

100/050

Schrankinnenspiegel
B 32 cm, H 130 cm

8429

Mittelseite Außenseite 

Bitte Schranktype
links oder rechts angeben!

817/144 817/273

Einbau-
mittelseite

Einbau-
mittelseite,

variable  
Höhe

144
var

Funkfern-
bedienung

3 Funksteckdosen,
2 Handsender

476/000

(Position kann
individuell bei 
der Montage 

bestimmt werden)

Mehrpreis
Tippsensor

(Winkel)

892/100 941/004
-

Weitwinkel-
scharnier
(4 Stück)

8428

 mit 
Griff 
LEO                    

19,2 cm

50
251/050

100
251/100

28,8 cm

19,2 cm

50
231/051

100
231/101

50
854/051

100
854/101

19,2 cm

50
250/051

100
250/101

28,8 cm

50
855/050

100
855/100

28,8 cm

Vorderstück mit Glas vollflächig

 mit 
Griff F oder 
Griff J

 50                 
8462/050 

       
		

Vorderstück mit Glas vollflächig

mit Glasausschnitt mit Glasausschnitt
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100
8462/100

50
8463/050

100
8463/100

50
310/050

100
310/1008463/101



Best.-Nr. 8429

Mittelseite Außenseite 

Bitte Schranktype
links oder rechts angeben!

817/144 817/273

Einbau-
mittelseite

Einbau-
mittelseite,

variable  Höhe

144
var

Funkfernbedienung
3 Funksteckdosen,

2 Handsender

476/000

(Position kann
individuell bei 
der Montage 

bestimmt werden)

Mehrpreis
Tippsensor

(Winkel)

892/1008428

Best.-Nr.
100

107/100

Kleider-
stange

50
107/050

80
107/080

100
0171/015

Kleiderlift für 80er 
Element außen
Traglast 10 kg

ausziehbare 
Kleiderstange

für Schranktiefe

35 - 50 cm
181/000 162/100    

Kleiderbügel-
halter

abklappbar

163/000 155/100   
 

235/000   
 

Hosenauszug lichte 
Einbautiefen 48 cm,

bis 10 kg

Krawatten- u.
Gürtelhalter

Ausziehbarer
Drehspiegel
H: 115,3 cm
B: 30,5 cm

ACHTUNG:	Türüberstand beachten! Der oberste Auszug sollte durch einen zusätzlichen Fachboden abgedeckt werden. 

bitte angeben
Best.-Nr.

 mit 
Griff 
LEO                    

19,2 cm

Vorderstück mit Glas vollflächig

50
854/051

19,2 cm

50
250/051

28,8 cm

50
855/050

28,8 cm

Vorderstück mit Glas vollflächig

Innenausstattung / Zubehör für Schwebetürenschrank

 mit 
Griff
LEO

Breite

Tiefe 56 cm

für 100er
Element

für 100er
Element

für 100er/80er
Element

für 100er/80er
Element

80 cm 50 cm 80 cm 50 cm

Schubkastenelement
feststehend

38,8

Schubkastenelement feststehend

86,5

Schubkastenelemente für Schwebetürenschränke T: 56 cm

Aufpreis 
Breitenkürzung 

für Schubkasten-
kommoden

Aufpreis 
Tiefenkürzung 

für Schubkasten-
kommode

Best.-Nr. 7285/086 7285/056 7385/086 7385/056 332/012
auf Anfrage

332/...
+30% auf 

Standardkommode

Fachboden als Abdeckung für Auszüge 

Best.-Nr.
Preis

Einlegeboden 
LED-Beleuchtung für E-Boden  

  inkl. Bewegungsmelder mit Abschaltautomatik

    

50
8462/050

Wäschezüge

Mehrpreis Breitenkürzung: 	 334/000     (bei WZ-Glas nich möglich)	
Mehrpreis Tiefenkürzung:	 335/000     (nur in 5 cm Schritten möglich)	   

nur für äußere 50er Elemente nutzbar!  (STS 260/300 cm)
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50
231/051

50
8463/050

80
8463/080

100
8463/100

50
310/050

80
310/080

100
310/100



* Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

LED-Beleuchtung für Nako-Rückwand

8488/002 A
8488 - 8468

Nako-Bel. weiß

LED-Beleuchtung für * 
Nako-Paneel weiß

8489/002 A
8489 - 8469

Nako-Bel. RGB

LED-Beleuchtung * 
für Nako-Paneel
inkl. RGB Farbwechsler

8468/001 A
8488 - 8468

Nako-Bel. weiß

LED-Beleuchtung * 
für Nako-RW weiß

8469/001 A
8489 - 8469

Nako-Bel. RGB

LED-Beleuchtung für * 
Nako-RW inkl. RGB 
Farbwechsler

Bestell-Nr. LabelEnergieeffi-
zienzklasse

Energieverbrauch Leuchten

Bezeichnung
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* Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

Beleuchtung Schrank

0413/002 A+
413

LED-Aufsatzleuchte

LED-Aufsatzleuchte * 
verchromt

8418/002/
8438/002/

A+
8418/8438/ 002

PP-Seite weiß

PP-Seite mit LED- *
Beleuchtung

8419/002/
8439/002/

A
8419/8439/ 002

PP-Seite RGB

PP-Seite mit LED- *
Beleuchtung inkl.
RGB Farbwechsler

8420 A+
8420

Glasquader-Bel.

DTS mit *
Glasquaderoptik

Bezeichnung Bestell-Nr. Label
Energieeffi-
zienzklasse
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* Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

Beleuchtung Schrank

326 A
326

E-Boden-Bel.

8414/008
Spot-Bel. kaltweiß 

8414/009
Spot-Bel. RGB

LED-Beleuchtung *
für Einlegeboden

8414/008 A++Spot-Beleuchtung für *
Regalfach kaltweiß

8414/009 ASpot-Beleuchtung für *
Regalfach inkl. 
RGB Farbwechsler

Bestell-Nr. Label
Energieeffi-
zienzklasse

Energieverbrauch Leuchten

Bezeichnung
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* Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

Beleuchtung Bettsockel

Kommoden LED-Glasrückwand

Bezeichnung Bestell-Nr. Label
Energieeffi-
zienzklasse

8464/065
       /130
       /195
8466/065

A+

8464/ 8466
Komm.-Bel. weiß

LED-Beleuchtung für *
Kommoden-Glas-RW weiß

8465/065
       /130
       /195
8467/065

A
8465/ 8467

Komm.-Bel. RGB

LED-Beleuchtung für *
Kommoden-Glas-RW 
inkl. RGB Farbwechsler

8458/... A
8458

Bettsockelbel. weiß

LED-Beleuchtung * 
für Bettsockel weiß

8459/... A

8459
Bettsockelbel. RGB

LED-Beleuchtung * 
für Bettsockel 
inkl. RGB Farbwechsler
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leonardo-living.de

BY

Geha Möbelwerke 
Gebr. Henrichsmeyer GmbH & Co. KG 
Gehastraße 4, D-33161 Hövelhof 
Tel.: +49 (0)5257 505-0
Fax: +49 (0)5257 505-155 
E-Mail: info@geha-moebel.de
www.geha-moebel.de 
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GLASLIEBE. PER SEMPRE.

SCHLAFEN


